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31.51% 144

21.88% 100

8.10% 37

0.00% 0

7.00% 32

Q21 How long did it take to see greater fullness and/or improvement in
thin or bald areas since using Wild Growth Hair Oil only (answer only if

question applies)?
Answered: 457 Skipped: 1,124

TOTAL 457
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no improvement after at least 1 year
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ANSWER CHOICES RESPONSES

less than 1 month

at least 1 month but less than 2

at least 2 months but less than 6

at least 6 months but less than 1 year

after 1 year or longer

no improvement after at least 1 year
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